· Jika Alice bekirim pesan P kepada Bob, maka langkah-langkahnya adalah sebagai berikut:

1. Alice mengenkripsi pesan M untuk Bob dengan KA, lalu mengirim cipherteksnya ke BB.

2. BB melihat bahwa pesan dari Alice, lalu mendekripsi pesan dari Alice dengan KA.
3. BB membuat pernyataan S bahwa ia menerima pesan dari Alice, lalu menambahkan pernyataan tersebut pada plainteks dari Alice.

4. BB mengenkripsi bundel pesan (M + S)  dengan KB, lalu mengirimkannya kepada Bob.

5. Bob mendekripsi bundel pesan dengan KB. Ia dapat membaca pesan dari Alice (M) dan pernyataan (S) dari BB bahwa Alice yang mengirim pesan tersebut. 

